
●対象科目：2022年度春期開講　●対象学生：学部1～4年生　●調査期間：2022/7/11～2022/8/15

●対象者数：23,872名、回答者数：6,249名、回答率：26.2％　※1名あたり複数科目回答有
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教員の学生に対する接し方はあなたの学びを助けるものでしたか

授業改善のためのアンケート

教員の授業の進め方は内容を理解するのに適切でしたか

教員が用意したテキスト、資料、映像資料等は授業内容を理解するのに役立ちましたか

中間アンケートなど授業期間中に様々な方法で学生からの意見を聞き、改善に取り組んでいましたか

あなたは最低限のマナー（私語、飲食、スマホ、化粧などを慎むこと）を守って授業に取り組みましたか



60分以上

31分～60分以下

16分～30分以下

0分～15分以下

当てはまる

どちらかといえば当てはまる

当てはまらない

あなたにとって、この授業は満足できるものでしたか

あなたの授業時間外での学習時間は、平均するとおおよそどの程度でしたか（1回の授業ごと）


